



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 37
(9353)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
7 мая
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

Тема дня

От сердца к сердцу

ТРЕТИЙ ФЕСТИВАЛЬ ДАРЕНИЯ ПРОШЁЛ В ЮРГИНСКОМ РАЙОНЕ

Первомай в Юргинском был особенным. Парк «Семейный» на один день превратился в центр доброты и взаимопомощи. Здесь в третий раз прошёл Фестиваль дарения – мероприятие, которое призвано объединить вокруг простых, но таких важных ценностей: делиться тем, что имеешь, и помогать тем, кто нуждается.

К обеду в центр села спешили юргинцы с пакетами и коробками в руках. Как координатор, Добро. Центр, нашёл инициативные группы, заранее объявившие об акциях. Одни юргинцы участвовали в конкретном сборе, другие побывали практически на всех площадках.

«Фестиваль собрал добрых, отзывчивых, бескорыстных людей. А доброта и бескорыстие – это великая сила, способная менять жизнь к лучшему, вдохновлять. Тот, кто даёт, получает столько же добра, сердечности, искренности, как и тот, кому эта помощь нужна», – с приветственным словом обратилась заместитель главы района Светлана АЛЕКСЕЕВА.

Почётным гостем мероприятия стала руководитель Тюменского регионального штаба Комитета семей воинов Отечества Лариса Денисова.

Лариса Владимировна зачитала памятный адрес, адресованной главе района Виктору Васильеву. В нём слова искренней благодарности всем жителям Юргинского района, которые разделили заботы и тяготы с бойцами спецоперации и членами их семей: «В это непростое время своим примером вы вдохновляете многих на труд во благо родной страны, нашей великой России».

Руководитель штаба КСВО особо отметила людей, которые являются движущей силой добровольческого движения в районе. Первой на сцену была приглашена лидер местного отделения Союза женщин России Татьяна Шевелёва, активно участвующая в сборе гуманитарной помощи, – человек, который «вдохновляет, организует». Прозвучали слова глубокой признательности в адрес члена регионального штаба КСВО Татьяны Мольгавко. Лариса Денисова рассказала, что Татьяна Николаевна совместно с Комитетом помогает разыскивать бойцов, организует их лечение и реабилитацию, консультирует по льготам, решает другие сложные вопросы. Напомнила и о сборе помощи для Белгорода. На встрече в Москве руководитель Белгородского комитета со слезами на глазах рассказывала, что жители Юргинского были одними из первых. Бойцы из Белгородской области специально купили и передали для Татьяны Николаевны футбольку.

Местное отделение женсовета и Комитет семей воинов Отечества на Фестивале собирали самое необходимое – вещи, медикаменты – для мирных жителей и защитников Курской области – региона, который сейчас особенно нуждается в нашей поддержке. Взамен даря самый



Волонтёры-медики и Молодёжный совет больницы объявили акцию «Не сдавайся, живи!»

солнечный фрукт – мандарин, как символ тепла.

Рядом под девизом: «Тепло души – солдату в руки» отделение Всероссийского общества инвалидов принимало гуманитарную помощь для наших бойцов в зоне СВО.

Среди активных участников в этом году – специалисты районной больницы. «Объединившись вместе, волонтёры-медики и Молодёжный совет объявили акцию «Не сдавайся, живи!» в поддержку бойцов, получивших ранения. Предложили наполнить ярмарочные коробки – коллеги откликнулись. Особая благодарность активистам Молодёжного совета за проделанную работу: Олеся Прахт, Анастасия Чертковой, Дарье Чемакиной, Елене Чемакиной. Все вырученные средства передали представителю Комитета семей воинов Отечества Тюменской области Татьяне Мольгавко для госпиталя приграничной территории России», – рассказала Лариса Савельева.

Объединение многодетных мам «Юнона» порадовало акцией «Чудеса в коробках». Сюда несли вещи, которые уже не нужны дома, но могут принести радость другим – детскую одежду, обувь, игрушки, книги. Приятно было видеть, как на площадке помогали юные волонтёры – ребята, пришедшие на праздник, вдохновились идеей и с готовностью включились в работу.

Внимание привлекла и площадка «Четыре лапы». Активисты Движения Первых собирали корм для кошек, находящихся в зооприютах Тюмени и Ялуторовска, напоминая о том, что наши меньшие братья тоже нуждаются в заботе. Прямо во время Фестиваля произошло настояще чудо – маленький комочек счастья – котёнок – нашёл новый дом!

В зоне «Аромасекретов» Любовь Бразда-Игнатова делилась знаниями о натуральных маслах, подробно рассказывая о свойствах и предлагая всем желающим почувствовать на себе их силу.

Ветераны, как обычно, в числе лидеров. На их площадке можно



Ответное послание из Белгородской области передала руководитель Тюменского регионального штаба Комитета семей воинов Отечества Лариса Денисова



Юные добровольцы



В поддержку домашних питомцев

было обмениваться подарками. Да и участие в гуманитарных акциях они принимали активнее других.

Ребята и педагоги первого

корпуса ЮСОШ организовали и весёлый аквагрим для самых маленьких гостей фестиваля, и серёзную медицинскую палатку. А какие фенечки спели юные юргинцы!

За каждое проявленное уча-

стие – будь то гуманитарная помощь, участие в мастер-классе или помочь волонтёрам – выдавали жетоны. Они давали право на участие в розыгрыше призов.

В этом году к традиционным спонсорам – индивидуальным

В стране

Геологоразведка в новых регионах

В 2025 году стартовал второй этап федерального проекта «Геология: возрождение легенд».

Как сообщает Коммерсантъ, при его реализации планируется сделать акцент на работу в Сибири и на Дальнем Востоке. Минприроды также разрабатывает программу геологоразведки критически важных минералов в ЛНР, ДНР, Запорожской и Херсонской областях. В рамках второго этапа проекта геологи будут работать на 70 объектах.

Экономический эффект от геологоразведки составит более 1 трлн руб. налоговых поступлений. Помимо этого, планируется организовать почти 30 тыс. новых рабочих мест.

В федеральном округе

Безопасность – информационная

Координационный совет по информационной безопасности прошёл в рамках межрегиональной конференции.

Одной из главных тем стало импортозамещение средств защиты информации и программного обеспечения в регионах Уральского федерального округа. Сегодня практически во всех регионах эта работа завершена, переход на отечественное программное обеспечение выполнен, в полной мере осуществляются мероприятия по защите используемых региональных информационных систем.

Участники подвели итоги работы и по обеспечению технической защиты информации и обеспечению безопасности значимых объектов критической информационной инфраструктуры в органах власти, сообщает пресс-служба полпреда.

В регионе

Школа фермера

В Тюменской области стартовал седьмой поток образовательного проекта Россельхозбанка «Школа фермера».

Как сообщает региональный департамент АПК, участие в нём примут 30 человек, среди которых и ветераны специальной военной операции. Ученики будут осваивать азы сельскохозяйственного предпринимательства и агротуризма, чтобы запустить или масштабировать собственные хозяйства. Программа насыщенная: от финансовой грамотности до современных агротехнологий. Занятия продолжаются 2,5 месяца.

В районе

Получить услуги без выезда в райцентр

Мобильная межведомственная мультидисциплинарная бригада работала в Шипаково.

Жители сельского поселения получили ответы на вопросы, касающиеся электронных сервисов Социального фонда. Речь шла о жизни ветеранской организации и помощи бойцам специальной военной операции представителями старшего поколения. Специалист КЦСОН проконсультировала по вопросам социальной сферы.

Работники культуры провели мастер-класс «Пасхальная композиция».

Традиционно предлагались услуги социальной лавки.

Татьяна ЧУСОВИТИНА

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ